Вариант 8.

В1.   В университетскую библиотеку привезли новые учебники по геометрии для [image: image1.png]


-[image: image2.png]


 курсов, по [image: image3.png]


 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу [image: image4.png]


полок, на каждой полке помещается [image: image5.png]


учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

В2.   На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, сколько минут двигатель нагревался от температуры [image: image6.png]


 до температуры [image: image7.png]90°C



.
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В3.   Решите уравнение [image: image9.png](2x+7) = (2x—1)°



.

В4.   В треугольнике ABC [image: image10.png]


, [image: image11.png]


. Найдите синус внешнего угла при вершине A. 

В5.   Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса у одного из трех поставщиков. Какова наименьшая стоимость такой покупки с доставкой (в рублях)? Цены и условия доставки приведены в таблице.

	Поставщик 
	Цена бруса 
(руб. за 1 [image: image12.png]


) 
	Стоимость доставки 
	Дополнительные условия 

	A 
	4200 
	10200 
	 

	Б 
	4800 
	8200 
	При заказе на сумму больше 150000 руб. доставка бесплатно 

	В 
	4300 
	8200 
	При заказе на сумму больше 200000 руб. доставка бесплатно 


В6.   Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(6, 8) и B(-2, 2). 

[image: image13.jpg]



В7.   Найдите [image: image14.png]10sin60
3cos 30



, если [image: image15.png]sin3x=0,6



. 

В8.   На рисунке изображен график производной функции [image: image16.png]


, определенной на интервале [image: image17.png](—=7:14)



. Найдите количество точек максимума функции [image: image18.png]


на отрезке [image: image19.png]


.
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В9.   Найдите объем пирамиды, высота которой равна 6, а основание — прямоугольник со сторонами 3 и 4. 

В10.   Коэффициент полезного действия (КПД) некоторого двигателя определяется формулой [image: image21.png]hLh—-n




, где [image: image22.png]


 — температура нагревателя (в градусах Кельвина), [image: image23.png]


 — температура холодильника (в градусах Кельвина). При какой минимальной температуре нагревателя [image: image24.png]


КПД этого двигателя будет не меньше [image: image25.png]15%



, если температура холодильника [image: image26.png]


 К? Ответ выразите в градусах Кельвина. 

В11.   Найдите точку минимума функции [image: image27.png]2x—In(x+3)+7



. 

В12.   Первый сплав содержит 10% меди, второй  — 40% меди. Масса второго сплава больше массы первого на 3 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 30% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах.
